

Самое важное в жизни – семья! То место, где с любовью ждут нас всегда. Где верность, забота и понимание, ласка, поддержка, опора, внимание.

Сегодня, 8 июля, вся Россия празднует День семьи, любви и верности. Этот праздник имеет православные корни и изначально отмечался в Муроме в память о местных святых Петре и Февронии, являющихся олицетворением семейных ценностей: верности, взаимопонимания и любви. Символом этого дня была выбрана ромашка, растущая повсеместно в России в это время года, как знак чистоты и мечты о любви и верности.

Помните, что семья – это самое ценное, что есть на земле! В этот день желаем вам пронести свою любовь через года, сохранив самые светлые чувства! Пусть ваш семейный очаг пылает долго и ярко! Мира, душевной теплоты и благополучия вам и вашим близким!

[Фото](#)